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PACYHETHO-TPA®UNYECKAA PABOTA 3.1
ANOPEPEHLINWATIBHbBIE YPABHEHUA

1. HanTtu pewenmne andpdepeHumnanbHOro ypaBHeHNsS C Ha4YanbHbIM
yCnoBuem.

1. y'=e*Y,y(0) = 0.

1

COS X
3.y =y*+1y(0) =1 . 1
4.y = ,y(0) = 1.
Y =15 y(0)
5. y' =xcosx,y(0) =4 6. yy' =J1+y2 y(0) =3
7.y =siny,y(2) - = 8. y' = ! ,y(5) = 0.
2 2Vx — 1
9.y =4y%y(0) = 1. 10, y' = ——— y(0) = 1,5
e T
1 12. y' = ylny,y(1) = 2.
11. y' = ,y(2) = 0. ’
Y =3 y(2)
13. yy'=y+1y(2) =0 14. y'=sin3x;3’(%)=1.
15. y' =y +3y(0) =1L 16. y' =Inx,y(1) = —
' 1 T
17.y'= smx'y(z) -1 18. y' = y* +y,y(0) = 2.
19. y' = shx,y(0) = 3. 20. y' =y./y,y(0) = 4.

v —x2 _ Inx
21. y = 2xe ,y(O) =1 22. _'y' = T—'_ 1,_')7(1) = —1,5

oyi41
23. y'= T,y(O) = 1. 24, y' =y +2y+5,y(1) =1.
25. y' =vx+9,y(0) = 0. 26. y'=_£,y(1)=2.
y
27. y' = arctgx, y(0) = 1. 28, y' = —X,y(l) _3
X
L 1+y° 30, y' = —2— y(0) = -2
29. y'=—=,y(0) = 3. : 1 — x2’ '

1+x
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2. Hantn oOLwee pelueHne nnun obwmnim nuterpan gudpdepeHumanbHoro

ypaBHEHUS.

1. y2x2y' +1=y.

2. xo/1—=y?dx+yy1—x?dy=0.

5. dx —xy1—x%dy = 0.

3. xydx + (x + 1)dy = 0. 4, (xy?+ x)dx + (y — x*>y)dy = 0.
6. sin x sin ydx + cosx cosydy = 0.

7. (y? + Ddx = xydy.

8. (y% + 1)(e*dx — e¥Vdy) = (1 + y)dy.

9. dy —e*Vdx = 0.

10.

x+xy+y(1l+x)y =0.

11.eV(1+y") =1.

12.

(v + xy?)dx + (x? — yx?)dy = 0.

13. x°y'+y =0, 14. y2y'+ 2x — 1 = 0.
15. /1 4+ y?dx — xydy = 0. 16. y'tgx —y = 3.
17. (x*> — 1)y' + 2xy? = 0. 18. siny cos xdx = cosy sin x dy.

19. 2xy/1—y?dx + ydy = 0.

20.

V1—y?%dx +yy1—x%dy =0.

21. 2x2%yy' =2 — y2,

22.

(14 x2)y' + yJ1+ x2 = xy.

23. xy'+y =y

24,

1+x)dy+ (1 —y)dx=0.

25. y' = Zﬁlnx.

26.

x2y' — cos2y = 1.

27. (14 y?)dx = x3ydy.

28.

yy' —e*tY =0,

29. x%y'cosy+1=0.

30.

x3y' —cosy =1,

3. Hantum obLiee peweHne nnu obwmin nHterpan guddepeHumnanbHOro

ypaBHEHUS.

Y

1. xy' =y —xex.

2. x%y' + y? + 13xy + 49x% = 0.

3. (y + \/x_y)dx = xdy.

4, (x —y)dx+ (x +y)dy = 0.

Y
5. xy' =y + xex.

6. xy'—y=(x+ y)lnHTy.

7. 2x3y' = y(2x% — y2).

8. x%y' = 5xy — 4 x% —y2,

9. (x% 4+ y?)y' = 2xy.

10. x%y' = 17xy — 64 x2 — y?,

11. (y? — 2xy)dx = —x2dy.

12. x%y"+ 11xy + 36 x%2 + y? = 0.

Y
13. xy' =y + xe ~.

14. xy' = 3y — 2x —\/xy — x?2.
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15. 2xyy' + x% = y2,

16. xdy = y(Iny — Inx)dx.

17. x*y' = x* + xy + y2.

18. x?y' = 4 x* — 3xy+y?,

19. x%y' =x? = y2 +.

20. x%y' = 6 x2 + 6xy+y2.

21 x%y'=9x% = 5xy + y2.

22. (x —y)dx + (2y — x)dy = 0.

23. (y + x)dx = xdy.

24. (5y — 3x)dx — (5x + 3y)dy = 0.

25. x?y' = 16x% — Txy + y2.

26. x?y' = 13xy — 36 x* — y2.

27. Cx—y)y' =x+2y.

28. x* + 2xy —y® + (y* + 2xy — x*)y' = 0.

2. (x—y)y' =x+y.

30. (y? + 2xy — x?)dy = (y* — 2xy — x*)dx.

4. Haintn obuwee pelwleHmne nnu obwmin nuterpan andgpdepeHumnansHoro

YpPpaBHEHUSA.
1. _X'y' — 3y — X. 2 x3yv — 3x2y + 2
3. y' =y +e3*,

5. xy' +x3—y=0.

4, (y' — yctgx)y4 — x? = sinx,
X

7. xy' = x* + 2y,

8. xy' — 2y = x3tgx.

9. (xy' — Dlnx = 2y.

10. y' — 2xy = x.

11. y'chx — yshx = 1.

12. xy' + y = e*.

13. xy' = x%chx +y.

14. x3y' + x%y = —12.

15. xy'=x+y.

16. y'+y = e?,

17. 2xy' = 2x + y.

18. x(y' —y) = e”™.

19. y' + y = cosx.

20. xy' = 3x?% —y.

21. (v' + ytgx)Jx?2 +5 = cosx. |22. (xy' —4y)VInx = x*.

23. y'x? + (1 - 2x)y = x2.

24. (xy' = 5y)(x* +2) = x°.

25. xy'+y—Inx = 0.

26. V' + ytgx = cos?x.

27. xy'+x3+y = 0.

28. y' —y = x2.

29. xy' + y = ctg?x.

30. (xlnx-y' —y)(x* — 3) = xIn®x.
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5. Hantu obuwee peweHne unm obwmn nHterpan gudpdepeHumnanbHOro
ypaBHEeHUS.

x5y? 2. y' + 2y = y2%e”,
1.xy'+4y=—y : Y Y=y
Vx2 +4
2 v_s) y%(x —1) 4. y' + 2xy = 2x3y3,
- x  x5(x2—2x+4)
5. y'(3x — y?) = y. 6. y' + 2y = 4xy2.
7. ydx = (4x + yzﬁ)dy. 8. (x +yx?)y =y.
9. y' —y = (xy)% 10. y' =3y + xy3 = 0.
11. y(&v'+y) = x. 12. y' — 2xy = 3x3y2,
13. 2yy' = y? cosx + 3 sin 2x. 14 v +—2 42 =0
Y LY '
15. y2(y' + y) = x. 16. y' — ytgx + y? cosx = 0.
17,y —y = x%y? 18. y' = 4y + x%fy.
' e*\/5 + x*
19. xy' + y = y?Inx. 20. xy' — 4y — Xzﬁ =0.
21. 2xyy' — 2y? = x. 22. xy' +y = y?lnx.
23. 3xy'+xy®+2y=0. 24. xy' — 2x%[y = 4y.
% 5 32

25, y' + 2% = | C_ _

Y +2o=—ly 26. xy' = ==~ 2.
27. (xy'+3y)x°yy5—x2 =1, 28. y' —y = xy*.
29. xy' —x%\[y = 4y. 30. (xy' +y) = y?Inx.

6. Hantn yacTtHoe pelueHne Unm YacTHbIn UHTerpan ypaBHEHUS.
. x(2 + 3xy)dx + (x3 = 3y2)dy =0, y(0) =1.

—_

N

2xydx + (x* —y*)dy =0, y(0) = —1.

w

. x(2 = 9xy®)dx — y(6x3 —4y?)dy = 0, y(0) = 1.

o

e Ydx — (xe ™ + 2y)dy =0, y(0) = —1.
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Y
X

6. 2x (1 + /x? —y) dx —+/x? —ydy =0, y(0) =—-1.

7. x(2x% — y®)dx — y(x? — 2y®)dy = 0, y(0) = —1.

dx + (Inx + y*)dy =0, y(1) = —1.

8. eYdx + (xe¥ —2y)dy =0, y(0) = —1.

9. yx¥ ldx + x¥Inxdy = 0, y(e) = 1.

10. (x\/m+ 1) dx +y(\/m— 1) dy =0, y(0)=—1.
11. x(2x% + y?)dx + y(x? + 2y?)dy = 0, y(0) = —1.

12. 3x(x + 2y®)dx + 2y(3x% + 2y?)dy = 0, y(0) = 1.

13. Bx2 = 2x —y)dx + 2y — x + 3y3)dy =0, y(0) = —1.

3x% + y? 2x° + 5y

14. dy =0, y(0)=1.

y* y?
15( 24 1)d +—  _dy=0, y(0)=1
" \y? + x2 X y2 + x2 y==5 =L
2x y? — 3x?
iy, 2, +( e +1)d =0, y(0) =0
C (14 x?)? T+ 1 y=5 =

18. e*(y +y?dx + (1 +2y)(1 + e*)dy =0, y(0) = 1.

2

sin 2x sin”x
20. +x>dx+<y— 32 )dy=0, y(0) = 1.

xZ + yZ xZ + yZ
19. (Zx +W> dx — 2 dy =0, y(1) = —-1.

X vy vy 1
21, | ——=]d ———+—-)dy =0, 1) =0.
</x2+y2 x2> x+</x2+y2+x> Y (D
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22. (1 + y?sin2x) dx — 2ycos?xdy = 0, y(0) = 1.

3
X
23. 3x2(1 + Iny)dx + (7 — 2y> dy =0, y(1) =1.

X (x> 4+ 1) cosy
)dx—

24. (2 +
( ' 2sin?y

T
dy =0, y(0) = T

25. 2xcos?ydx + (2y — x?sin2y)dy = 0, y(0) =

N

26. y(3x% + y¥)dx + x(x? + 3y?)dy = 0, y(1) = 0.

27. (10xy — 8y + 1)dx + (5x2 —8x + 3)dy = 0, y(0) = 0.

28. (3x% + 6x2%y + 3xy¥)dx + (2x3 + 3x%y)dy = 0, y(0) = 0.
29. (sin2x — 2cos(x + y))dx —2cos(x +y)dy =0, y(0) = 0.

y X
30. (yz T X2 + ex) dx = mdy, y(l) = 1.

7. Ha oTtpeske [0;2] ¢ warom 0,1 meTogom 3nnepa nocTpouTb peLLeHne
3agaum Kown y' = nx + my,y(0) = 0.

1.L.n=1m=1. 2. n=-1m=1. 3. n=1m=—-1.
4. n=-1,m=—1. 5.n=2m=1. 6.n=2;m=-—1.
7. n=-2m=1. 8. n=-2m=-1. 9. n=3m=1.
10. n=3;,m= —1. 11. n=-3m=1. 12. n=-3;m= —1.
13. n=1,m = 2. 14. n=-1;m = 2. 15. n=1,m=-2.
l16. n=-1,m= —-2. 17. n=1,m = 3. 18. n=-1,m = 3.
19. n=1,m= -3. 200 n=—-1m=-3. 2L.n=4m-=1.
22. n=—-4m-=1. 23. n=4m = —1. 24. n=—-4m=—1.
25. n=2:m=3. 26 n=-2;m = 3. 27. n=2;m= —3.
28. n=-2,m= -3. 29. n=3;m= 2. 30.. n=-3;m= 2.

8. Hantu pewweHune 3agaumn Kowwn.
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1
1. y'=x +F,y(1) =0,y'(1) =-1.

2. y"=e*y(0)=-1,y'(0) = 2.

3. y"=cosx,y(0) =-1,y'(0) = 5.

1
4. y'" = ,y(0) =0,y'(0) = 2.
y x2+1y() y'(0)

5. y" =shx,y(0) =0,y'(0) = 3.
6. y'=cos3x,y(0) =-1,y'(0) = 5.

7.y"=e#,y(0) = 0,y'(0) = 3.

2

X
8. y"' = ,y(0) = —2,v'(0) = —4.
y x2+1y() y'(0)

9. y" = 3cos?x,y(0) = —1,y'(0) = 1.

10,y = Y& T D7, y(0) = 0,y/(0) =~ =
11. y" =1 —cos3x,y(0) =0,y'(0) = —4.
12. (1 +x2?)y" =3,y(0) =0,y'(0) = -3,

13. y" + 2sin’x = 0,y(0) = 2,y'(0) = —1.

14. y"+1=0,y(0) =4,y'(0) = -2

X
15. y" = ,y(0) = 2,9'(0) = —4.
y x2+1y() y'(0)

16. y" = e 2,y(0) = 2,y'(0) = —1.

1
17. y" = —=,y(0) = 0,y'(0) = —1.
V' = m=y(0) =0y

18. y"+1=x%y(-1)=0,y'(-1) = 1.

2
19. y" =2x%,y(0) = 1,y'(0) = - 1.
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20. y" = 2sin3x,y(0) = —1,y'(0) = 4.
21. y" = 2cos3x,y(0) = —-1,y'(0) = 0.
22. y"'=3—-x,y(0)=0,y'(0) = 7.

23. y"'=3%y(0)=0,y'(0) = —1.

24, y" =98x3,y(1) =1,y'(1) =7.

25. y" =3x,y(1) =0,y'(1) = 3.

26. y"' =e%*,y(0) = 1,y'(0) = —0.5.
27. xy"=1,y(1)=2,y'(1) = 1.

28. y'"' =sin2x,y(0) =1,y'(0) = 0.
29 .x%y" =1,y(1)=2,y'(1) = 1.

30. xy"'=1+x2,y(1) =0,y'(1) = 0.5.

9. Hantum obLiee peweHne nnm obwmin nHtTerpan guddepeHumnanbHOro
ypaBHEeHUS.

1.y —xy" = x% + x2y". 2. (1+x?)y" —2xy' = (x* + 1)2
3. y'tgx — y' = 1. 4. (1+x?)y"—2xy' =0.

5. x3y" +x2y' = /x. 6. (1—x?)y" —2xy = 2.

7. y'tgx = y'. 8. xy"'+2y =x%

9. xy'"' —y' = x2 10. xy"+ y'+x = 0.

11, x3y" + x%y' = 1. 12, xy"+ y'—x = 0.

13. x2y" + 3 —2xy' = 0. 14. (x+ 1)y" = y' — 4,

15. xy" —y' = 1. 16. (x+1)y" =y - 1.

17. x*y" + xy' = 1. 18. xy" + y' = 0.

19. x%y" — xy' = 3x2 — 2. 20. (L+x2)y" +2xy' = 2x(1 + x?).
21. xy'"' —y' = x>, 22, 2x%y' — x3y" = 2.

23. 2xy'y"' = (y)? — 1. 24, (1+x¥)y" —2xy' = x.




69

25. (1+x2)y" +2x y' = 12x3. 26. x%2y" —xy'+1=0.

27. xy" = (14 2x%)y". 28. xy" +y' = x2

29. (x2+x)y"—y' = 1. 30. y"+ 2y =4x.

10. Hantn peweHune 3agayvn Kowww.
Ly"'=1-0"%y(0)=0y'(0) =2

[N}

LY =41+ ()%y(0) =2,y'(0) =0.
3. 3y'y" =2y,y(0) = 1,y'(0) = 1.

4. y"=e?,y(0)=0,y'(0) = 1.

T
5. y" = 2sin®ycosy,y(1) = E,y’(l) = 1.

1
6. y" =2V (1+ (D y(-2V2) = -1y (-2v2) = 2V2.

7.3y" =2y, y(0) = 1,y'(0) = 1.
8. y'=yy,y(1)=0,y(1) =05,
9. y"+ 2cos3ysiny = 0,y(0) =0,y'(0) = 1.
1] ] 71- ]
10. y" =y'cosy,y(0) = =,y'(0) = 1.
11. y"y> +36 =0,y(0) = 3,y'(0) = 2.
12. yy" == - ()% yB)=3,y'(3) =05.
13. y?y" = (¥)°,y(0) = 1,y'(0) = 1.

14. y" =y1-()%y(0) =2,y'(0) = 1.
3
15. yy" = E(y')2 +2y%y(0)=1,y'(0) = 1.

16. "=y + () yD=1y(-1)=e-1

17. yy"+ (¥y)?+1=0,y(1) = 1,y'(31) = 0.
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18. y" =8y3,y(0) = 1,y'(0) = 2.

19. y3y"+1=0,y(1)=-1,y'(1) = —1.

20. 4y3y" = y* — 16,y(0) = 2v/2,y'(0) = —.

<[ -

21. 2yy" =1+ (y)?%y(0) = 2,y'(0) = 1.

22. yy"+y =0y =1y (-1 =1

23. 2y3y" +1=0,y(2) = 0.5,y'(2) = 1.5,

24. y3y" +4=10,y(0) = 1,y'(0) = 2.

25. yy" =y*y'+ (¥)%y(0) = 1,y'(0) = 2.

26. 2yy"+ (¥)?=0,y(2) =4,y'(2) = 1.

27. y3y'" = y* — 16,y(0) = 2v/2,y'(0) = V2.

28. y(y* + Dy" = By* - D)% y(0) = 1,y'(0) = —4.

29. yy" = (¥)* = ()% y(0) =1,¥'(0) = 1.

T
30. y" — 2sin3ycosy,y(1) = E,y'(l) = 1.

11. HanTtn obLiee peweHne nnm odwmnn nHterpan anddpepeHumnansHOro
ypaBHEHUS.

1. y"'xlnx = y". 2. xy""+y" =1

3. 2xy"' = y". 4, xy"' +y" =x+ 1.

5. xy""+2y" =1 6. xy"' = 2y".

7. X3y + x2y" = 1. 8. y"'ctgx + 2y" = 0.

9. y'"tgx = 2y". 10. (1 +x2)y" + 2xy" = 0.

11. xy'"" + 2y" = 0. 12. (1 +cosx)y"" +y"sinx = 0.
13. x>y +xty" = 1. 14. x°y" — x*y" = 1.

15, x“y"" —xy" +1=0. 16. xy"" +y" +x =0.

17. (2 —=cosx)y'"" —y"sinx = 0. 18. xy"' +y" = V/x.
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19. y'"'tgx =y" + 1.

20. y'""'tgbx = 5y".

21. (4+ x®)y"" + 2xy" = 0.

22. x3y" + x%y" = +/x.

23. y"'cos?x + y" sin 2x = 0.

24, (1+ x)y"+y"=1+x.

25. (1 +sinx)y" = y" cosx.

26. xylll +yll —

2l

3.,

27. x>y = 2x°y" = =2,

28. (1 —x%)y"" =xy".

29. x(1+ x2)y" = (x% — 1)y".

30. y"'sin?x — y''sin 2x = 0.

12. Hantn obee pelweHne andpdepeHumnanbHOro ypaBHeHUs .

y'"—=3y"+7y"' =5y =0.

2.

y'"—=5y"+12y'— 8y =0.

y'"—=5y"+9y"' —5y =0.

4,

y'"—y"+3y'+5y=0.

y'"—=3y"+4y"'+8y = 0.

6.

y'"=3y"+y'+5y=0.

y'"+y"+3y'—5y=0.

8.

y'"+3y"+4y' — 8y =0.

O N 9w

y'"+3y"+y =5y =0.

10.

y'"+3y"+7y' +5y=0.

11. y"" +5y" +12y'+ 8y = 0.

12.

¥y +5y" +9y +5y = 0.

13. y'" =3y"+4y"'— 2y = 0.

14.

ylll_yll+2y= 0.

15. y""+y" =2y = 0.

16.

y'—4y" +6y' — 4y = 0.

17. y'"' = 2y" — 4y = 0.

18.

y'"—4y" +9y'— 10y = 0.

19. y'""+y'— 10y = 0.

20.

y'"—6y"+13y' — 10y = 0.

21. y"'+2y" —3y'— 10y = 0.

22.

y'"—6y"+ 16y — 16y = 0.

23. y"+2y" — 16y = 0.

24,

y'—=2y"'+4y =0.

25. y'"+4y" + 6y '+ 4y = 0.

26.

y'"+y' + 10y = 0.

27. y'"+4y" +9y'+ 10y = 0.

28.

y'+3y"+4y'+ 2y = 0.

29. y"' + 6y" + 13y’ + 10y = 0.

30.

y'"'—=2y"+ 16y = 0.

13. Haintn obee pewweHne andpgepeHumnanbHOro ypaBHeHuNS.

1. y" —=8y'+ 17y = 3x + sin 2x.

2. y"+2y'+y=e*+sin2x +5.
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3. y"' —9y' = (x2 + 4)e3,

4, y"' =5y + 6y = (2x —7)e”*,

5. y"+ 5y + 6y = 2cos2x — sin 2x.

6. y'+ 2y + 2y =5e7*,

7. y"+2y'+ 2y =5x —3 + 4sinx.

8. y'—3y'+2y=3x—4

9. y'—=2y"+ 5y = 2xe* — 3 sin 2x.

10. y"' —4y'+ 5y = cosx.

11. y" = 2y'+ 2y = 6xe”.

12. y" + 6y"'+ 9y = 10sinx.

13. y"' —8y"'+ 17y = 4sinx.

14, y" — 2y' — 3y = x? + 4x.

15. y" + 6y'+ 10y = 3x — 2 cos x.

16. y" +y = 4e*.

17. y"' —4y"+ 4y = 2(x — sin 2x).

18. y"' — y' = xe?*,

19. y"' — 4y' + 4y = 25e** sin x.

20. y'"'— 2y'+ 5y = 5x2% — 4x + 2.

21. y"+6y' + 13y = 26x — 1.

22. y"—2y'+ 10y = x? + 8x.

23. y"' —4y' + 3y = x? — e?~,

24. y"' —9y' = (x? + 3)e3*.

25. y" = 2y'+ 5y = 2xe* — sin 2x.

26. y"'+y = 5e”*.

27. y'—4y'+ 5y =3 = 4x — cosx.

28. y"'—=3y'+ 2y = e*sinx.

29. y" —3y'— 4y = 3sinx.

30. y"' — 4y = 4xe”.

14. Haintn peweHune 3aga4vn Kowww.
1. y"'—4y' + 5y = 2e**sinx,

2. y"'—vy' =5x2 -2,
3. y'+y=2cosx,
4. y"'—2y'+ 5y = e*cos2x,
5. y"—4y'— 5y = 2x%e™¥,

6. y"' — 4y' + 8y = 2 e**sin 2x,
7. y"' — 6y' + 13y = x e3*sin 2x,

8. y"'+ 6y' + 10y = 2x e 3* cosx,

9. y'"+y' — 2y =5xe*,

y(0) = 2,y'(0) = 8.
y(0) = 0,y'(0) = 0.

y(0) = 1,y'(0) = 0.
y(0) = 2,y'(0) = 2.

y(0) = 2,y'(0) = 2.

y(0) = 1,y'(0) = 0.
y(0) = 2,y'(0) = 8.
y(0) = 1,y'(0) = 3.

y(0) =0,y'(0) = —1.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21,

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.
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y'+2y' +10y =2e¥cos3x, y(0)=2,y'(0) =2

3x 11
4y" +16y'+ 15y =4e =z, y(0)=3,y'(0) = -

y'+4y' + 13y = e **cos3x, y(0)=0,y'(0) = 2.
y'—4y' =5y =2xe™, y(0)=3,y(0)=-1
y'—4y' +8y =2e**cos2x, y(0)=1,y'(0)=0.
y'—3y' 4+ 2y = e* + 3sinx, y(0)=0,y'(0) = 1.
y'+3y' +2y=x+4—-e?, y(0)=0y'(0)=1
y'—=2y'+5y=1+e*cos2x, y(0)=0,y'(0) =1
y"' —4y' 4+ 3y = sin 2x — 4e”, y(0) =0,y'(0) = 2.
y'—y' =1—-x+4x%  y(0)=0,y(0)=-2.
y'=5y'=3x—-2+e*  y(0)=0,y'(0)=-3

y"' —8y' + 17y = x + e*sinx, y(0) = 1,y'(0) = 0.
y'+3y' 4+ 2y = xe * 43, y(0)=10,y'(0) =1
y" +4y' + 5y = 3e %*sinx, y(0) = 0,y'(0) = —2.
y' =9y =(x*+1)e%*,  y(0)=0,y(0)=1

y"'+ vy =3xsinx, y(0) = 1,y'(0) = 0.

y"' —2y'4+ 5y = 3e*sin 2x, y(0) =0,y'(0) = 0.
y"' —4y' '+ 5y = 4xe?**cosx, y(0)=1,y'(0)=0.
y'—4y' +3y =x%2—-3e*+3, y(0)=2,y'(0) = 1.

y'—y=x%"%  y(0)=0,y'(0) =0.
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30. y"' — 4y = xe?¥, y(0) = 3,y'(0) = 1.

15. Hauntun obLiee peweHne gnuddepeHumanbHOro ypaBHeEHS.
1. y"—4y'+ 4y = f(x),rge f(x) = e ™*(x? — 2) win
f(x) =e*(Bx +1).

2. y" =2y +y=f(x),rae f(x) = x*> + 2x — 2 uiu
f(x) =e*(3x—1).

3. y'—6y'+9y = f(x),rae f(x) = e *(12x — 7) unu
f(x) =e3*(x + 2).

4, y'+2y' +y = f(x),rge f(x) = e *(x + 3) uau
f(x) = 5x2%e?~,

5. 9"+ 6y +9y = f(x),rae f(x) = e **(x — 2) nim
f(x) =x%+2x-3.

6. y'+2y' +y=f(x),rae f(x) =xe*+ 1w
f(x)=e7*(3 —x).

7. y"+4y' + 4y = f(x),rae f(x) = e*(x? — 2) wnu
f(x) =e *(x + 1).

8. y'—2y'+y=f(x),rae f(x) =x%—x+ 2 um
f(x) =e*(x+1).

9. y"—8y' + 16y = f(x),rae f(x) = e**(2x% + 1) niu
f(x) =e™(x—2).

10. y" 4+ 2y'+y = f(x),rae f(x) = 2x2 — x + 3 un
f(x)=e*(x—2).

11. y" =2y +y = f(x),rzae f(x) = e**(x — 1) + x? niu
f(x) =e*(Bx+1).

12. y" +8y' + 16y = f(x),rae f(x) = e *(x? — 2) uiu
f(x)=e ¥™(x+2)+ 1.
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13. y"+4y' +4y = f(x),rae f(x) = e*(x + 1) — 2x niau
f(x) = e (1 — 4x).

14. y" —6y' + 9y = f(x),rge f(x) = xe*™ — 1 ninu
f(x) =e3*(2x + 1).

15. y" +8y' + 16y = f(x),rae f(x) = x2 +3x — 1 unn
f(x) =e (2 —x).

16. y" +6y' + 9y = f(x),rge f(x) = e*(x? — 2) + x uim
f(x)=e3*(Bx+1).

17. y" = 6y'+ 9y = f(x),rae f(x) = xe* + 1 uau
f(x) =e3*(2x + 1).

18. y" +2y'+y = f(x),rae f(x) =e*(x — 1) + 2x uau
f(x) =e *(1 - 2x).

19. y" = 2y'"+y = f(x),rae f(x) = e *(12x — 7) uau
f(x) =e3*(x + 2).

20. y"' +4y' + 4y = f(x),rae f(x) = e**(x — 1) + x*unu
f(x) =e 2*(2x + 1).

21. y" —10y' + 25y = f(x),rze f(x) = e*(3 — x2) nian
f(x) =e>(x —2).

22. y"' =2y +y=f(x),rae f(x) =x*—x+3 nu
f(x) =e*(2+ x).

23. y"'—6y' +9y = f(x),rae f(x) = e*(x?> + 1) win
f(x) =e3*(2x + 1).

24. y" +8y' + 16y = f(x),rae f(x) = xe*+x° unm
f(x) =e %2 —x).

25. y"' =2y'+y = f(x),rne f(x) = e**(x — 1)+x? uin
f(x) =e3*(3x + 2).



26. y"'+4y' + 4y = f(x), rae f(x) = e*(x — 2)+x? win

f(x) =e 2*(3 —x).

27. V" +4y' + 4y = f(x),the f(x) = 2x2 —x + 4 winm

f(x)=e"2*(x —2) + sinx.

28. y"'+2y' + vy = f(x),rae f(x) = e +x% unn

f(x) =e*(x+ 3).

29. y"' —6y'+ 9y = f(x),rne f(x) = e*(x — 1)+x? uau

f(x) =e3*(2x + 1).

30. y"'+2y' + vy = f(x),rae f(x) = xe**+x% nan

f(x) =e*(2x+ 3).

16. Hantn obyee pelweHne andpdepeHumnanbHOro ypaBHeHus.

1L y"+3y' +2y=

1+ eX

1

sinx’

2.y"+y=

4, y" + 4y = 2tgx.

5. y"+2y' +y=3e*Vx + 1.

6. yll_3yl+2y:

eX—1"

7. "'+ y = ctg?x.

—2Xx

8.y"+4y' +4y =1

X .

9. y'+2y +y= zi_x- 10. y" + 9y = tg*3x.
11, y' — 2y’ e 12,y + 3y + 2y = —
Y WAy = Y A2y =T
13 yn +yv — * er
1+e* 14. y =y = —m

" — e4x
15.y" +9y = —. 16,y ~ 8y + 16y = .

" _ 1 " . ex
17. y +4y_sin2x' 18.y—2y+y=x—2.

X

19 :yn_z:yv_l_:yz7

20. y" + 4y = ctg?2x.
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1 22. y" + y = ctgx.
21. " + L .
yory e*—1
1 24. y" +y = 2ctgx.
23. y"'+2y' = .
Y Y T Tt e
25. y" + 4y = 8ctg2x. 3e™*
Y Yo 26. y'+2y'+y=
27 T + 9 _ 9 N ' 9633(
YAy = 28.y"+3y = ——
983x
29.y" — 6y +8y =1 — 30. ¥ = 9y'+ 18y = ——.

17. Haintn obuwee pelwieHne cuctemsl gunddepeHumanbHbiX ypaBHEHNN.

1 x=2x+y+2et, 2<5C=y—5COSt,
"y =x+ 2y — 3e*t, "y =2x+y.

3 X =x+2y, 4 x =3x—2y,

"y = x —5sint. ly=2x—y+1.

5 x =2x —4y, 6 X =2x—y,

|y =x—3y+3e. =y —2x + 18t
X =3x—4y+e %, 8<X=2y—x—2cost,

7'<y=x—2y—3e—2t, ‘(y =4y —3x +sint.

9 X=2x-y, 10 X =5y —x,

"y =2y —x—5etsint. "y =y—x+8t.

X = 3x + 2y + 4e>,

X =2x+ 3y + 5¢,
1.{_ . 12.1°

y =3x+ 2y + 8e". y=x+ 2y.
13.<5c=4x—3y+sint, 14.<x:x+y+1+et,

y=2x—y—2cost.

y=3x—Y.

X =—-x+ 3y,

15'<3'1=x+y+1+et.

X =2x —3y+4sint + 2cost,

16'<3'/=x—2y+231nt.

X =4x+y—e?,

X =x—y+8¢t,

17'<3’l=y—2x.
v — t
19.{?(—)/4-26,
y=—-x+2y.

18'<3'/= 5x —y.
X =2x—Y,
20'{3'7 = x + 2et.

21 {x=2x—3y,
"W=x-—2y+2sint.

¢ — Cy — 3t
22.{?.6 5x — 3y+2e°t,

y=x+y+5e".
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23<9'c=2y—x+1, 24<5c=—3x+y+3et,
=3y —2x. Yy = —4x + 2y.

x=1y+2et, x = —=3x + 4y + 4et,
25.<.= 5 26‘= _ t
y=x+t° y = 3x — 4y + 6e".

X =7vy+2et, <9'c=6x+3y,
27'<y=x+t2. 28'y=4x+2y—8.
29<5c=—2x+2y, 30<5c=x+2y+16tet,
"y = 2x + y + 16tet. "y = 2x — 2y.

18. Hantn obyee pelweHne cuctembl guddepeHymanbHbiX ypaBHEHN

. . dx
x=Ax,tae x = — ,x = (xq, %5, x3)7.

dt

5 -6 6 1 -1 1
1.A=< 1 0 1). 2.A=<—2 1 —1).
-2 4 -3 o 1 -1
4 -1 4 2 -1 1
3.A=<1 1 1). 4A=1 2 -1)
1 -1 3 1 -1 2
1 1 -1 -1 1 0
5.A=<—1 1 1). 6.A=<—1 1 —2).
-1 2 0 1 -1 1
1 1 1 2 -1 1
9.4=(-1 3 1) 10.A=(-1 2 1}
4 -1 4 1 -1 2
0 2 -1 1 -2 -1
11.A=< 1 1 —1). 12.A=<—1 1 1).
-1 1 1 1 0 -1
4 4 -1 2 1 -1
13.4=(1 3 -1} 14A=[-1 2 1
11 1 -1 1 2
1 1 -1 -3 -2 4
154=12 0 -1} 16.A=< 6 5 —6).
1 -1 1 1 1 0
2 -1 -1 2 1 -1
17.A=<12 -4 -12 18.A=< 1 2 —1).
-4 1 5 -1 1 2
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0 —1 2 5 6 —6
194=[-1 1 1) 20.A=<—2 -3 4).
1 -1 1 1 1 0
1 -1 -2 3 1 -1
2LLA=( 1 -1 0} 22A=[4 4 -1)
-1 1 1 11 1
3 12 —4 -3 4 -2
23.A=[-1 -3 1) 24A= 1 o0 1
-1 -12 6 6 —6 5
-1 0 1 3 —1 1
25.A= 1 1 -1 26A=[1 1 1
-1 -2 1 4 -1 4
2 1 -1 1 -1 1
23.A=[1 2 -1 24.A=<1 1 —1)
1 2 -1 2 -1 6
0 1 1 -3 -1 1
27.A=( 4 -3 -2} 28A={ 12 3 -4/
6 6 5 ~12 -1 6
0 0 -1 0 1 1
29.A=<4 1 4). 30.A=<—6 5 6).
01 0 4 -2 -3

19. Hantn obee peleHne cuctembl guddepeHuymanbHbiX ypaBHEHN

dx

X =Ax,rae x = 7

x = (X1, Xy, x3)T-

21 -8 -19 0 2 1
1A=<18 ~7 —15). 2A= 1 -1 -2
16 —6 -—15 -1 2 2
2 0 1 1 3 0
3A=<—1 3 2). 4.A=<—1 1 —1).
1 -1 3 01 1
2 1 -1 2 1 -1
5A=[-2 1 0] 6.A=(-2 1 0]
4 3 —4 4 3 —4
2 2 -1 3 2 -1
7.A=<—2 ~1 1). 8.A=< 1 2 o).
1 2 0 -1 1 3
1 0 1 1 -2 0
94= 0 1 3) 10.A=<1 2 —1).
-1 -1 1 3 4 —4
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—15 16 —6 —1 —2 1
11.A=(-19 21 -8) 12A=| 2 2 -1}
~15 18 -7 2 1 0
3 2 -1 1 0 3
13.A=<—1 3 1). 14.A= 0 1 1}
01 2 -1 -1 1
1 0 -2 21 —19 -8
15.A=(3 -4 4| 16.A=<16 ~15 —6).
1 -1 2 18 —15 -7
—1 1 -2 3 1 -1
17.A=< 2 0 1). 18.A=<1 2 o).
2 -1 2 2 -1 3
1 1 0 —4 3 4
19.A=<—1 1 —1) 200A=( 0 1 -2}.
0 3 1 -1 1 2
—7 18 —15 0 1 2
21.A=|-8 21 -19) 22A=(-1 2 2]
—6 16 —15 1 -2 -1
3 -1 1 1 -1 -1
23.A=<2 3 —1) 24.A=<3 1 0)
1 0 2 1 0 1
2 -1 1 —15 —6 16
25.A=| 4 -4 3| 26A=|-15 -7 18]
-2 0 1 ~19 -8 21
2 -1 2 2 1 0
27.A=< 1 0 2). 28.A=< 1 3 —1).
-2 1 -1 -1 2 3
1 -1 -1 2 1 -1
29.A=<1 1 o). 30.A=<—5 2 o).
3 0 1 4 0 2

20. lNMpumeHasa gnpdepeHumanbHble ypaBHEHUA, peLLnTb 3agady npu-
KnagHoro xapakrepa.

1. Haintu KpuByro, MPOXOASALLYIO Yepes Hadarno KOOpAUHAT, HaKMoH
KOTOpOW B NOOOW TOUKE paBeH CyMMe YTPOEHHOW OpAMHAaTbLlI 3TON Kpu-
BOW.
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2. Hantn nnHuio, npoxoaawyo Yepes Touky A(1;2), y KOTOPOW OT-
Pe30K KacaTenbHOW OT TOYKW KacaHWs A0 TOYKU nepeceyvyeHns C OCbto
abcuncc penuTca oCbio OpAMHAaT nononam.

3. Hantu kpuByto, NpoXoadawyto yepes Touky A(2;1), y KOTOPOM
nogkacaTtenbHasa paBHa cpefHeMy apnpmMeTUyYecKkoMy KOOpAUHAT TOYKM
KacaHus.

[MoakacaTenbHOW Ha3bIBAOT OTPE3OK MEXAY TOUKOM
nepeceyeHnsa KacaTenbHON C OCbK abCUMCC U NPOEKLMM TOYKU Ha 3Ty
OCb.

4. Hantn KpuBble, Y KOTOPbIX TOYKa nepecedeHus nobdon kaca-
TenbHOW C OCbIO Ox uMeeT abcunccy, BaBoe MeHbLUYHO abCUUCChl TOYKM
KacaHu4.

5. Hantn kpusble, y KOTOpPbIX OTPe3oK MT kacaTenbHOn (To4-
kKa M(x; y) NPUHAANEXNT U KPMBOW N KacaTenbHOW) OT TOYKU KacaHusa fo
nepeceyeHns C OCbk Ox paBeH AnuHe oTpeska OT (Toyka O ecTb
0(0;0)) ocu Ox.

6. Temnepartypa Bo3ayxa NocTodaHHa u pasHa T = 20°C. Teno B Te-
yeHune t = 20 MuH oxnaaunocb ot 100°C ao 60°C. Hantn 3akoH N3MeHe-
HUA TemnepaTypbl B 3aBUCUMOCTM OT BPEMEHWU U OMNpeaenuTb, yepes
CKOJTIbKO BpEMEHN Temnepartypa ynoMaHyToro tena noHusutca Ao 30°C,
€CIu1 NpoLecC OXNaXaeHNsa NPoOXoAUT No 3akKoHy HbloToHa.

7.3anonHeHHbIn BOAOW pagunaTtop aBTomobuna «3akunen» (T =
100°C). CKONbKO BpemMeHn HeobXoAMMO XAaTb BOAMTENH, 4ToObl Tem-
nepartypa pagunaTtopa crana ToJibko Ha 5°C Bbllle TeMmnepaTypbl BO3ayxa
20°C, ecnn a0 80°C oxnaxageHne npowno 3a 20 muH? lpouecc oxna-
XOEHNA NPOXOAUNT NO 3aKOHy HbloTOHA.

8. 3anoNHEHHbIN aHTUGPM3OM pagmaTop aBTOMODUNA «3akuneny»
(T = 125°C). CKONbKO BpeMeHN HeobXOoauMO XAaTb BOAUTENHD, YTOObI
TemnepaTypa paguatopa Ha 2°C Obina Bbiwe TemnepaTypbl BO3gyxa
(25°C), ecnn oH OOHapyxwun, 4YTo Ha oxnaxgeHue Ao 85°C noTpebosa-
nocb 45 mnH? lNpouecc oxnaxaeHnsa NnpoxoaunT no 3akoHy HboTOHa.

9. 3anonHeHHbIN BOAOW paguatop aBTomobung «3akunen» (T =
100°C). CKONbKO BpemMeHn HeobXoAuMMO XAaTb BOAUTENH0, YTOObl Tewm-
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nepaTtypa pagmartopa crtana Tofbko Ha 2°C Bbille TemnepaTtypbl BO34Y-
Xa, ecnun JKCnepuMeHTanbHO YCTaHOBIEHO, YTO KO3IhMUNEHT nNponop-
LWOHaNbHOCTU B 3aKOHe oxnaxaeHna HbloToHa paBeH k =
—0,07 rpag/MuH 1 TemnepaTtypa okpyKatoLen cpeabl paBHa 18°C?

10. 3anonHeHHbIN aHTUPM3OM paguaTop aBToMOOUNSA «3akuneny»
(T = 125°C). 3a CKONbKO BpeMeHu paguaTtop oxnagutcsa 4o Temnepary-
pbl 30°C, ecnn HangeHHbIN KCNEPUMEHTaNbHO KO3 MUUNEHT NPOonop-
LUOHaNbHOCTH B 3aKoHe oxnaxgeHus HbloTOHa paBeH
k = —0,1 rpag/MmvH, a Temnepartypa BoO3fgyxa B 3TOT AEHb COCTaBnA-
na 25°C?

11. Ckonbko noTpebyeTca BpeMeHU 4Nna TOro, Ytobbl TeNO, Harpe-
Toe A0 100°C, oxnagunocb o0 25°C B noMeLeHnm ¢ tTemnepatypoun 20°C,
ecnu ana oxnaxaeHuma po 60°C notpebosanocb 10 muHyT? [lMpouecc
oxnaxaeHnsa NPoxXoauT No 3akoHy HbOTOHA.

12. MNocne npoBeaeHna cobpaHua BO3AYyX B 3ane BMECTUTENbHO-
cTbto 10800 m3 copepxut 0,12% CO,. Ckonbko m3BO3gyxa, coaepxa-
wero 0,04% CO,, HagoO eXEeMNHYTHO AOCTaBNATb B 3an, YTobbl MO NCTe-
JYeHun 10 MUHYT cogepkaHue yrnekucnoTsl B Hem Obino 0,06% CO0,?

13. B Bo3ayxe koMHaTbl 06bemom 200 m3 coaepxutcs 0,15% CO,.
BeHTunATop nojaeTr B MuHyTy 20 M3 Bo3ayxa, CoAepXallero
0,04% CO,. Yepes kakoe BpemMs KONUYECTBO Yyrrekucnoro rasa CoO,
YMEHbLUNTCS BTPOE?

14. B pesepsyape obvemom 100 n HAaxXO4UTCHA paccon, copepxa-
Wwunn 10 Kr pacTBOPEHHOW conu. B pesepByap BTEKaeT Boga CO CKOPO-
CTb0 2 N/MUH, @ CMECb BbITEKAET C TaKOW e CKOPOCTbIO, MPUYEM KOH-
LeHTpauns nogaepxmeaeTca paBHOMepPHOW. CKOMbKO CONM OCTaHEeTCH B
pacTBope No ncrevyeHmn 50 MuHyT?

15. Cocygn ob6vemom B 20 N coaepxnt Bo3gyx (80% asota u 20%
kncnopoga). B cocyn BtekaeT 0,1 n a3oTa B CEKyHAY, KOTOPbIN Henpe-
PbIBHO NepemeLlnBaeTCs, U BbiTEKAEeT Takoe Xe Konnm4ectso cmecu. Ye-
pes3 CKOMbKO BpeMeHu B cocyae byaet 99% asoTta?

16. B B6ake Haxoautca 100 n pacTeopa, copepxaiero 10 kr conu.
B 6ak HenpepbiBHO nogaeTtcda Boga (5 N B MUHYTY), KOTOpas nepemMeLum-
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BaeTCa C MMerwumca pactBopoM. CMecb BbITEKAeT C TOW Xe CKOpo-
CTbK), C KOTOpOM nocTynaeT Boga. CKOMbKO conu octaHeTcs B Hake ye-
pes yac?

17. BbiBecTu dhopmyny ANa BpeMeHN OMOPOXHEHUA 3anOSIHEHHOM
BOAOW UMCTEPHbI, UMetoWen Bua napannenennnega a X b X ¢, B UEHTpe
OCHOBaHUs a X b, KOTOPON UMEETCHA Kpyrrnoe OTBEpPCTME AuameTpom d.
Bbluncnute BpeMs  OMOPOXHEHUS AN UWCTEPHbl C  pasmepamu
a=1Mb=2Mc=15Mmd=0,05m.

18. B ycnosuax npegbiaylien sagayvm cuyntaTb, YTO OCHOBaHMEM
UUCTEPHbI C KPYrnbiM OTBEPCTUEM B LEHTpe sBNAeTCHA rpaHb b X c.
HanTu, Kak COOTHOCATCA BpeMeHa OMOPOXHEHUS LMCTEPHbI, ecnn gua-
METp oTBepcTua OpaTb paBHbiM d = 0,05 m; 0,075 m; 0,1 M.

19. BbiBecTn goopmyny A9 BPpEMEHN OMOPOXHEHMUS 3anOfIHEHHOW
KEPOCUHOM >XeNnes3HO4O0POXHON LUCTEepPHbI ANNHOW L n gnameTpom D dve-
pe3 KOpOTKNA cnnBHOW naTtpybok (koadppunumneHT pacxopa ), nnowagb
NONepeyYHoro cevyeHnsa KoOToporo pasHa s.PacyeTbl BbINOMHUTL ANA AaH-
HbIX L =12wm,D = 2,6 M;s = 0,01 MZ;/J = 0,5 .Kak nsmeHntca spemsa ono-
POXXHEHWS, eCNK YBENNYNTL Nowaab NoONepeyYyHoro cedeHunsa natpybka B
nontopa pasa?

20. Kpyrnbi yunuHapudeckuin 6ak ¢ BepTukanbHON OCblO gunamerT-
pom D, BbICOTOW H HanonHeH BoAoW. BbiBeCcTn hopmyny Ans BPEMEHMU
ONOpPOXHEHNA Baka Yepes Kpyrnoe oTeepcTue guametpom d. Beluncnntb
BpeMs ONMOPOXKHEHUA ANF AaHHbIX: D = 1M; H =1,5m;d = 0,01 m;

L= 0,62. Kak "ameHnTCs BpeMs OMNOPOXHEHUSA, ECNN ANAMETP KPYrnoro
OTBEpPCTMSA YBENNYNTL B ABa pasa; B Tpu pasa?

21. 3anonHeHHbIN BOAOW pesepByap MMEET BUA, ONPOKNUHYTOro yce-
YEHHOro KoHyca: bonbLuee (BepxHee) OCHOBaHWE D;, MEHbLUEE (HUXHEE)
OCHOBaHue D,, BbicOTa H. B LeHTpe HWXHEero OCHOBaHUA MMEETCHA Kpyr-
noe oTeBepcTve aunamMeTpom d. BeiBeCcTn copmyny Ans BpemeHwu T ono-

POXHEHUA pe3epByapa N Hanutu npeaensl: lim 7T u lim T. [NpoaHanunsn-
d-D, D,—-d

poOBaTb NOMyYeHHble pesynbTaThl.
22. UunuHppudeckuin pesepayap C BEPTMKANbHOW OCbO UMEET 6 M
BbICOTbl U 4 M B gnameTpe. 3a Kakoe BpeMs CrupT, 3anosHAWNin pe-
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3epByap, BbITEYET N3 HEr0 4Yepes Kpyrnoe oreepctue paguyca 1/12 m,
choenaHHoe Ha gHe?

23. MoTopHaa nogka ABUXETCA B CTOSYEN BOAE CO CKOPOCTbHO
Vo = 20 KM/4. Ha nonHom xoay ee MOTOp BblkntoyaeTcs n yYepes 40 cek
Mnocre 3Toro CKOPOCTb NOAKM YMeHbLIaeTcs A0 v, = 8 km/4. ConpoTue-
neHne BOAbl NPONOPUMOHANbHO CKOPOCTK nogkn. OnpegenuTb CKOPOCTb
NoAKN Yepes 2 MUHYTbl NOCe OCTaHOBKKM MOTOpA.

24. MapawTUCT NPbIrHYN C BbICOTbI 1,5 KM, @ packpbli napaiwoT
Ha BbicoTe 0,5 kM. CKONbKO BpeMeHu OH nagan A0 pacKkpbITua napa-
wrota? U3BecTHO, YTO NpeaenbHas CKOPOCTb NageHnsa yernoBeka B BOS3-
ayxe coctasnget 50 m/c. ConpoTuBneHne Bo3gyxa MnponopumoHanbHO
KBagpaTy CKOPOCTM (YCKOpeHune cBoOOAHOro nageHnsa g = 9,81 m/cex?).

25.PakeTta oTnpaBneHa BepTUKanbHO BBEPX CO CKOPOCTbIO v, =
100 m/c. ConpoTuBneHne Bo3gyxa NPONOPUMOHANbHO C KO3ahuuneH-
TOM k kBagpaty ckopoctun. Onpeaenntb 3aBUCUMOCTb OT k BPEMEHU ,0-
CTUDKEHNA PaKETOW HauBbICLLErO MONOXeHus. (YckopeHne cBoOOAHOro
nageHus g = 9,81 M/cex?)

26. Teno coeepwaeT 45 konebaHnin B MUHYTY, amnninTyga Kone-
OaHnn ymeHblaeTca BTpoe B TeueHne 20 cek. CoctaButb Anddepen-
LunanbHoe ypaBHEHNe, OnucbIBaroLLIEe ABUXKEHNE Terna.

27. 1) MNonyuntb aBHBIN BWA, Tuna (6.4), gndddepeHumanbHbIX
ypaBHEHUWN BbIHYXAEHHbIX KonebaHun rpysa ¢ maccom m = 4, eCrnv Ko-
3O PUUNEHTLI CONPOTMBEHNA U KECTKOCTU MPYXUHbI COOTBETCTBEHHO

1 i 7
paBHbl A = 2,k = 5 HavanbHble yCroBus y, = 1, 9, = » @ Takke a=
7
4’ Wyepes, = \/E
2) BblUMCNNB KOPHU XapaKTepUCTUYECKOro YpaBHEHWA MNOSy4YeHHOro
o A
AndpdepeHumanbHOro ypaBHEHUs, HauTu (NOMOXWB p =—= 0) cob-

CTBEHHYI 4acToTy f 1 NO HEN ONPEAENUTL wye;, NPU KOTOPOW HacTynaeT
pe3oHaHc.

3) MNonyynTb ABHbIA BWUE PELUEHMA NPU HanU4ynum CONPOTUBIEHWUA, TUM
(6.5),p # 0, a 3aTem B OTCYTCTBMM cOnpoTusBreHnsa (p = 0) ABHbIN BUA
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Hepe3oHaHCHOro, Tun (6.6), 1 pesoHaHCHoro, Tun (6.7), peweHun (pas-
MEPHOCTb NpUBEAEHHbIX KO3MOUUNEHTOB CUMTAEM COrnacoBaHHOM).

28. PewnTb 3apgavy 27, ecnum = 3,k = %,/1 =1,y, =2,

_ 1 5

Yo = E,a = §'a)Hepe3. =1
29. PewnTb 3apavy 27, ecnum =2,k =3,A=2,y, =1,
1 3

Yo = 74T 5 Whepes. = 2.

30. lMpn kakom ycnoBum OTHOCUTEMBHO w obLlee pelleHne aud-
depeHunanbHOro ypaBHeHus y + y = sin wt He ByaeT nmeTb BEKOBOro
yneHa? (B HebGeCHON MexaHuKe 8eK08bIM YJIEHOM Ha3blBAaE€TCHA BblpaXe-
HWe, merLee BN NPON3BEAEHNA HEKOTOPOW CTENEeHn t u nepuognye-

CKOM (PYHKUMKM (CMHYCa NN KOCUHYCca).)



